
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Společnost VGP, developer industriálních a logistických parků, 
vstupuje na pražskou a bruselskou burzu 

 

Praha, 19. listopadu 2007 - V Belgii registrovaná společnost VGP N.V., developer 
industriálních a logistických parků a nemovitostí, dnes oficiálně oznámila svůj vstup na burzu 
a záměr prodat své akcie prostřednictvím primární veřejné nabídky akcií (IPO – Initial 
Public Offering) na Burze cenných papírů Praha (PSE) a burze Euronext v Bruselu. 

Dnešnímu oznámení o vstupu na burzu předcházelo rozhodnutí Výboru pro kotaci Burzy cenných 
papírů Praha z pátku 9.listopadu 2007 o podmíněném přijetí akcií VGP N.V. k obchodování na 
hlavním trhu a následné schválení prospektu společnosti VGP N.V. belgickou Komisí pro 
bankovnictví a pojišťovnictví (Commissie voor het Bank, Financie- en Assurantiewezen – CBFA) 
ze středy 14. listopadu 2007.  

Nabízené akcie sestávají z nových akcií s kupónem VVPR v objemu až 50 mil. EUR a případné 
opce na nadlimitní úpis stávajících akcií v dalším objemu až 15% nových akcií. Nabídka bude 
zahájena ve středu 21. listopadu 2007 a bude uzavřena dne 5. prosince 2007 v 16,00 hod. 
středoevropského času, pokud nedojde k předčasné uzavírce. Nabídkové období bude trvat 
minimálně 6 pracovních dnů. Očekává se, že akcie budou kotovány 7. prosince 2007. 

Cenové rozmezí nabídkové ceny bude zveřejněno na webových stránkách www.vgpparks.eu,  na 
webových stránkách prodejních zástupců a ve vybraných médiích pravděpodobně kolem 21. 
listopadu 2007.  

Hlavními manažery emise jsou KBC Securities / Patria a ING. Prodejními zástupci jsou kromě 
manažerů emise ještě společnosti KBC Bank, CBC Banque, Patria Direkt a ČSOB. 

Elektronické kopie Prospektu připraveného společností VGP N.V. budou od 21.listopadu 2007 k 
dispozici na internetových stránkách společnosti VGP (www.vgpparks.eu), společností Patria 
Finance (www.patria.cz) a Patria Direct (www.patria-direct.cz). 

„Vstup na burzu je pro společnost VGP významným milníkem, který nám i do budoucna umožní 
stabilní růst“, hodnotí vstup na burzu zakladatel společnosti VGP N.V. a její výkonný ředitel Jan 
Van Geet, a dodává: "V tuto chvíli jsme si jisti, že velký zájem o akcie budou mít i rodiny a přátelé 
nás, stávajících akcionářů, kteří věří obchodnímu záměru VGP, a proto jsme i v prospektu 
deklarovali, že jejich zájem může převýšit 5% emise.“ 
 
 

http://www.aaaauto.cz/investor-relations/
http://www.patria.cz/
http://www.patria-direct.cz/


 
 

 „Velmi mne těší, že i přes letní turbulence na světových realitních trzích, našla společnost VGP 
odvahu realizovat IPO. S touto společností přijde na pražský trh zcela nový segment realit 
zaměřených na logistiku, a skvěle tak doplní stávající emise,“ říká Petr Koblic, generální ředitel 
Burzy cenných papírů Praha. 

Větší část likvidity akcií VGP se očekává na Euronextu, kde bude akcie podporována KBC 
Securities, neboť v obchodním systému SPAD pražské burzy budou akcie kotovány pouze jedním 
market makerem (Patria Finance, a.s.). „S ohledem na velikost emise a předpokládaný větší zájem o 
akcie VGP ze strany belgických investorů a osob spřízněných se stávajícími akcionáři neočekáváme 
na pražské burze tak velkou obchodní aktivitu s akciemi VGP, aby bylo nutno akcie kotovat více 
market makery před tím, než po zlepšení stavu akciových trhů udělá společnost další emisi akcií,“ 
komentuje připravovanou emisi Petr Formánek, výkonný ředitel společnosti Patria Finance, 
hlavního manažera emise. 
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